Lista de diálogos

Portugal, 1578

As povoações ao longa da costa são constantemente atacadas e saqueadas por corsários e homem sem lei.

Nas falésias sentinelas vigiam a ameaça vinda do mar. Ao avistarem o inimigo fazem sinais de fumo alertando todos para o combate, ou para a fuga.

Um homem na vigia não tira os olhos do mar, não falha o alerta, não abandona nunca o seu posto. Se o fizer, o castigo é morte.

HEITOR SEM NOME
Alguma novidade?
Não Senhor. Ainda não vi nada.
Ainda bem... Ainda bem que não vês nada. Fazes isso tão bem que vais ter de ficar aqui mais uns tempos.
Senhor...

É a guerra… é sempre a guerra. Não temos homens e precisamos de ti aqui. O teu país precisa de ti aqui. Sabes que estamos em guerra, não sabes? 

Não Senhor, não sei.

Como te chamas?

Heitor.

Senhor!

Heitor, senhor.

Heitor… gosto, é simples. Heitor quê?

Só Heitor… Senhor.

Ouve-me com atenção. Por ordem régia, ainda que na ausência de sua Majestade, decreta-se que seja tornado público o iminente regresso de El-Rei da sua vitoriosa campanha além-mar. Ao menor indício da armada Real deverão os vigias de costa, neste caso... tu,  acender fogo e dar conta da boa nova através de grandiosos círculos de fumo.  Pelo Rei e pela Pátria, sempre vitoriosos, sempre sós. 
Percebeste Heitor sem nome? Não tiras os olhos do mar que o Rei vem aí.
Nunca tirei Senhor.

Nunca tires. E vê se arrumas essa fogueira, não queremos meios círculos pois não Heitor? Vá, sirvam o homem.
Senhor, os círculos...
O que é que tem os círculos? Círculos. Densos e frondosos, espirais de círculos erguidos aos céus em boa nova. Círculos, quero ver círculos!
Iseu?
Iseu?
What´s this?

I don't know. Wait, wait... Hello? Sir? You don't have to kneel down. Are you ok? Get up, please. It's okay. Oh, I think he has a wound.

Oh, really?
Do you have the bandage? Or maybe I have it, wait a minute. Yes, I have it. I think it's quite big.
Hello. What's your name? Name? Me... Ana.

Sara. Name?

What's your name?
Wow, it's an amazing name.

Beautiful name.

This whole place here, it's just so beautiful and amazing. And this country is just crazy: the landscapes, the ocean and the people and the food. I don't know... you're in touch with yourself, I mean... You're probably poor but still, you're in nature your donkey... You're here, do you know what I mean? You're here and you're so connected. I feel it's amazing. I fell you´re a fortunate man!
Bye...
Bye-bye.
Heitor!
Barata
Formiga

Rato de porão!

Vais sofrer… que nem um… CÃO!

Lesma

Lombriga

Verruga e comichão!

Vai… doer… ão ão, ão ão, ão ão!
Se não serves para quê existir? Estás a ouvir? Estás a ouvir-me?  Se não vês para quê ver de todo? Parece que não entendes, mas eu ensino-te. Existo eu, E existes tu... E eu... vou ensinar-te a respeitar a lei. Ensinar-te a respeitar o teu Rei. Ensinar-te a respeitar o teu País nem que o teu País se crave em ti! Acredita Heitor sem nome, não te vais esquecer.
Ferro.
