MNB – Wekerle Sándor

A 19. század végén a magyar iparosodás hihetetlen fejlődése problémákat is teremtett. Miközben vidéken teljes szakmák szűntek meg, tömegek özönlöttek a városokba a jobb megélhetés reményében. Lakhatási és hitelezési válság alakult ki egy évtizedek óta elavult közigazgatásban ragadt országban.
Ekkor lépett színre Wekerle Sándor, a magyar történelem első polgári származású miniszerelnöke.
Segédfogalmazóként kezdte pályáját. Szakértelme és kiváló képességei rövid időn belül egészen a pénzügyminiszteri tisztségig juttatták. Az 1890-es évek elejére átszervezte az évtizedek óta hiányt termelő költségvetést: a közvetlen adókról a fogyasztási adókra helyezte át a hangsúlyt. Az új adózási szabályoknak köszönhetően megtöbbszörözte az állam bevételeit.
Wekerle Sándor kezdeményezésére indult meg az új aranyvaluta, a korona bevezetése is az Osztrák-Magyar Monarchiában. Az elavult ezüstalapú fizetőrendszer leváltása aranyra biztosította a Monarchia akadálymentes kereskedelmét Európában.
Nagyvonalú, diplomatikus egyéniségnek tartották, aki a legbonyolultabb feladatok megoldására is képes. Így történt, hogy 1892 novemberében Ferenc József Wekerlét bízta meg az új kormány megalakításával.
Wekerle reformokat kezdeményezett az egyházi és az állami jogkörök szétválasztására. Szorgalmazta a kötelező polgári házasságkötést, az állami anyakönyvvezetést és a szabad vallásgyakorlást. Az uralkodó azonban nem támogatta ebben a törekvésében, ezért Wekerle lemondott a miniszterelnökségről. Bő tíz évvel később Ferenc József mégis ismét Wekerlét nevezte ki az ország élére, mert megbízható, jó szakembernek tartotta.
Wekerle ekkor alapozta meg a ma ismert szociális rendszert. Lényegesen megemelte a minimálbért, csökkentette a legalacsonyabb jövedelműek adóterheit, és bevezette a munkavállalók biztosítását.
Budapest lakossága két és félszeresére nőtt ebben az időben a városba özönlő emberek miatt, így a lakásárak megfizethetetlenekké váltak. A vidékről érkezők lakhatási válságának orvoslására Wekerle egy zöld kertvárost tervezett, amely ma is az ő nevét viseli.
Pályája során háromszor is betöltötte a miniszterelnöki posztot, három válságos időben, mindvégig közgazdász gondolkodással, praktikus reformok útján, a hosszú távú stabilitásra és fejlődésre törekedve.
Napjainkban a Magyar Nemzeti Bank Wekerle Sándor nevét viselő díjjal jutalmazza azokat, akik a gazdasági ismeretterjesztés, a pénzügyi tehetséggondozás területén meghatározó szerepet vállalnak a Kárpát-Medencében.
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