
Synopsis deutsch:
Ein Schwimmbad besuchen und anderen Menschen ihren Körper im Bikini präsentieren? Für Maya, die an ihrem Äußeren nur Makel finden kann, der absolute Albtraum. Doch dann sieht sich die verträumte 15-jährige plötzlich mit einer Gruppe älterer Frauen konfrontiert, deren vom Leben gezeichnete Körper sie dazu bringen, ihre Beziehung zu ihrem eigenen Körper zu überdenken. 

Ehrlich, hautnah und liebevoll soll der Film die unrealistischen Ansprüche der Gesellschaft an jugendliche Körper adressieren und in Kommunikation mit einer Generation treten, die den Kampf gegen den eigenen Körper bereits hinter sich gelassen hat.

Synopsis englisch:
Visiting a public pool and presenting her half-naked body to other people? Sounds like an absolute nightmare for Maya, who seems to only notice the flaws in her appearance. But then the imaginative 15-year old encounters a group of older women who’s aging bodies and imperfect shapes make her question the relationship to her own body.

An honest and tender attempt to tackle the unrealistic beauty standards that are forced upon young bodies while also starting the conversation with the older generation that already lived through this.

Kurzsynopsis deutsch:
Die 15-jährige Maya kann an ihrem Körper nur Makel entdecken, besonders wenn sie ihn in einen Bikini zwängen muss. Doch eine zufällige Begegnung im Schwimmbad bringt sie dazu, ihre Unsicherheiten und schließlich auch die Beziehung zu ihrem Körper zu hinterfragen.

Kurzsynopsis englisch:
15-year-old Maya only sees the flaws of her body, especially when it’s squeezed into a bikini. But then a coincidental encounter at the pool forces her to challenge her insecurities and ultimately question the relationship to her body.

