
NICHT IN DEINER LIGA (AT) 
Logline, Synopsis kurz/lang, DEU/ENG 
LOGLINE DEU 
Eine gemobbte Kassiererin riskiert ihre neue Zugehörigkeit in einem Underground Wrestling-Club durch einen katastrophalen Fehler. 
LOGLINE ENG 
A bullied cashier risks her new belonging in an underground wrestling club by making a catastrophic mistake. 
SYNOPSIS DEU (237 Zeichen)
Eine einsame und gemobbte Supermarktkassiererin findet Akzeptanz und ein Gefühl der Zugehörigkeit in einem Underground Wrestling Club, aber ihre gefundene Community ist bedroht, als ein von ihr begangener Fehler, alles in Gefahr bringt. 
SYNOPSIS ENG (208 Zeichen)
A lonely and bullied supermarket cashier finds acceptance and a sense of belonging in an underground wrestling club, but her found community is threatened when a mistake she makes puts everything in jeopardy. 
SYNOPSIS LANG DEU 
Senna, eine Supermarktkassiererin, fühlt sich als Außenseiterin. Sie wird oft von ihren Kolleg*innen und Kund*innen verspottet, die sich über ihre schrulligen Interessen und ihren unkonventionellen Stil lustig machen. Trotz ihrer Einsamkeit bleibt Senna freundlich und fleißig. Sie tut ihr Bestes, um über die Runden zu kommen. In einem Underground Wrestling-Club findet sie Zuflucht und kann ihrem Alltag entfliehen, dort findet sie eine Gemeinschaft, die sie so akzeptiert, wie sie ist. Doch dann begeht Senna einen schrecklichen Fehler, der ihr gefundenes Glück und ihre Akzeptanz zu zerstören droht. Sie muss sich den Konsequenzen ihres Handelns stellen. Auf dieser Reise lernt Senna wertvolle Lektionen über Selbstakzeptanz, die Bedeutung von Zusammenhalt und die Kraft der Vergebung. 
SYNOPSIS LANG ENG 
Senna, a supermarket cashier, feels like an outsider. She is often ridiculed by her colleagues and customers, who make fun of her quirky interests and unconventional style. Despite her loneliness, Senna remains friendly and hardworking. She does her best to make ends meet. In an underground wrestling club she finds refuge and can escape her everyday life, there she finds a community that accepts her as she is. But then Senna makes a terrible mistake that threatens to destroy her found happiness and acceptance. She has to face the consequences of her actions. On this journey, Senna learns valuable lessons about self-acceptance, the importance of community and the power of forgiveness. 

